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§ 20 Muut asiat

§ 21 Pöytäkirjan nähtävillä pitäminen ja kokouksen päättäminen
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Osallistujat
Heikki Mäkinen, puheenjohtaja
Raimo O Kinnari, 1. varapuheenjohtaja
Jonathan Biskop, sihteeri
Tanja Luoma
Jari Lönn
Päivi Miskala
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1.  

2.  

§ 15
Kokouksen avaus,​ laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä työjärjestyksen hyväksyminen

Valmistelijat / lisätiedot:

Jonathan Biskop, KPMG, jonathan.biskop@laihia.fi

Kokouskutsu
Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja.
Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat.
Kokouskutsu on lähetettävä vähintään neljä päivää ennen kokousta. (Hallintosääntö 
140 §)

Varajäsenen kutsuminen
Toimielimen jäsenen on kutsuttava varajäsen sijaansa,​ mikäli hän ei pääse 
kokoukseen. (Hallintosääntö 144 §)

Ehdotus
Esittelijä: Heikki Mäkinen

Puheenjohtaja avaa kokouksen sekä toteaa kokouksen laillisesti koolle 
kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
Tarkastuslautakunta hyväksyy työjärjestyksen.
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1.  
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§ 16
Pöytäkirjan tarkastus

Valmistelijat / lisätiedot:

Jonathan Biskop, KPMG, jonathan.biskop@laihia.fi

Pöytäkirjan tarkastusvuorossa ovat jäsen Jari Lönn ja jäsen Päivi Miskala.

Ehdotus
Esittelijä: Heikki Mäkinen

Tarkastuslautakunta

valitsee kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa.
päättää,​ että pöytäkirja on tarkastettava viimeistään 7.4.2026.
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§ 17
Kunnanvaltuuston puheenjohtajan kuuleminen

Valmistelijat / lisätiedot:

Jonathan Biskop, KPMG, jonathan.biskop@laihia.fi

Kokoukseen on kutsuttu kunnanvaltuuston pj. Antti Tuomela kertomaan 
ajankohtaisista asioista sekä talousarvion taloudellisten ja toiminnallisten tavoitteiden 
toteutumisesta vuonna 2025.

Ehdotus
Esittelijä: Heikki Mäkinen

Tarkastuslautakunta merkitsee saadun selvityksen tiedoksi.
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§ 18
Arviointikertomus 2025

LAIDno-2026-70

Valmistelijat / lisätiedot:

Jonathan Biskop, KPMG, jonathan.biskop@laihia.fi

Tarkastuslautakunta laatii arviointisuunnitelman ja antaa valtuustolle kultakin 
vuodelta arviointikertomuksen,​ jossa esitetään arvioinnin tulokset. Arviointikertomus 
käsitellään valtuustossa tilinpäätöksen yhteydessä. Lautakunta voi antaa valtuustolle 
muitakin tarpeellisena pitämiään selvityksiä arvioinnin tuloksista. (Kuntalaki 121 §)

Ehdotus
Esittelijä: Heikki Mäkinen

Tarkastuslautakunta jatkaa arviointikertomuksen laadintaa.
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§ 19
Tilintarkastuksen tilannekatsaus

LAIDno-2024-283

Valmistelijat / lisätiedot:

Jonathan Biskop, KPMG, jonathan.biskop@laihia.fi

Tarkastuslautakunnan sihteeri ja tilintarkastustiimin jäsen JHT,​ HT Jonathan Biskop 
kertoo vuoden 2025 tilintarkastustyön edistymisestä ja havainnoista.

Ehdotus
Esittelijä: Heikki Mäkinen

Tarkastuslautakunta merkitsee saadun selvityksen tiedoksi.
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§ 20
Muut asiat
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1.  

2.  

§ 21
Pöytäkirjan nähtävillä pitäminen ja kokouksen päättäminen

Valmistelijat / lisätiedot:

Jonathan Biskop, KPMG, jonathan.biskop@laihia.fi

Valtuuston,​ kunnanhallituksen ja lautakunnan pöytäkirja siihen liitettyine 
oikaisuvaatimusohjeineen tai valitusosoituksineen pidetään tarkastamisen jälkeen 
nähtävänä yleisessä tietoverkossa,​ jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta 
johdu. Pöytäkirjassa julkaistaan ainoastaan tiedonsaannin kannalta välttämättömät 
henkilötiedot. Pöytäkirjan sisältämät henkilötiedot on poistettava tietoverkosta 
oikaisuvaatimus-​ tai valitusajan päättyessä.

Kunnan jäsenen ja 137 §:n 2 momentissa tarkoitetun kunnan katsotaan saaneen 
päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua siitä,​ kun pöytäkirja on nähtävänä 
yleisessä tietoverkossa. (Kuntalaki 140 §)

Ehdotus
Esittelijä: Heikki Mäkinen

Tarkastuslautakunta päättää,​ että kokouksen tarkastettu pöytäkirja julkaistaan 
Laihian kunnan kotisivuilla poikkeuksellisesti 8.4.2026.
Puheenjohtaja päättää kokouksen.
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